[bookmark: _GoBack]Маршрутизация проведения профилактических медицинских осмотров и диспансеризации взрослого населения                                                   в поликлиническом отделении № 3  ГБУЗ СО «СГП № 4»
Вход по указателю – правое крыло, 1 этаж 
(организован отдельный вход для лиц,                                               обратившихся с профилактическими целями)
Диспансерное наблюдение врачом по профилю заболевания, углубленное консультирование, направление на II этап  (по  показаниям).
Отделение профилактики (каб. 15,16), ВОП или  участковые терапевты в выделенное время (кабинеты  № 30,31,32,33,34,35,35а,36,37,40), амбулатория врачей ОП (Конный проезд, д. 4) формирование комплекта документов по итогам  I и II этапов.
Осмотр офтальмолога                                    в выделенное время –            кабинет № 17                                                 мужчины, женщины               старше  40 лет
Фиброгастроскопия                                    в выделенное время –            кабинет № 61
По предварительной записи  мужчины, женщины 45 лет

Лабораторные исследования в выделенное время:                                     кабинет № 1,  1 этаж  -           сахар, холестерин, ПСА                                     (мужчины 45, 50, 55, 60, 64 года).
кабинет № 57, 3 этаж –         общий анализ крови, кал на скрытую кровь,                           (40-75 лет)


Рентгенологические исследования в выделенное время: 

Флюорографическое обследование кабинет № 67, 3 этаж

Маммография (1 раз в 2 года) 
40-74 года  
кабинет № 65,   3 этаж
Отделение  профилактики - кабинеты 15,16
Анкетирование, антропометрия, вычисление ИМТ, измерение АД, ЭКГ, определение факторов риска, информирование  о возможности обследования на ВИЧ, инструктаж, измерение ВГД (с 40 лет),         смотровой кабинет

